

等红灯的空 醉司机还看短信

溜车追尾“请”来警察,被判拘役后悔也晚了

本报泰安9月9日讯(记者 侯峰 通讯员 钱宗军) 泰城一男子醉驾开车,等信号灯时还看手机短信,结果导致溜车并追尾前车。9日,记者从泰山区检察院获悉,男子因危险驾驶罪被判处拘役四个月,缓刑八个月,并处罚金七千元。

王某是泰安本地人,出事前是泰城一家公司的业务员,事发当夜,王某独自驾车参加应酬,当晚喝下了一杯

白酒和数瓶啤酒。应酬结束后,王某自恃驾驶技术好,离家近,独自开车回家。当车行驶至一路口等红绿灯时,短信提示音响起,王某低头看短信回信息。

酒精作用再加上看短信时分心,他所驾驶的车辆竟然一下溜车,撞上了前方一辆越野车。越野车司机立即报警,交警在处理事故时发现王某有酒后驾驶嫌疑,便对其抽血检验,检验结果显

示王某血液中的酒精含量达到156mg/100ml,国家质量监督检验检疫局发布的《车辆驾驶人员血液、呼气酒精含量阈值与检验》(GB19522-2004)中规定,驾驶人员每100毫升血液酒精含量大于或等于80毫克为醉酒驾车,而王某已经达到醉驾标准。

在铁证前,王某向民警如实交代了自己酒驾的事实,并与越野车司机达成和解协议,一次性赔偿对方各项经济损

失共计6000元,取得了对方司机谅解。

9日,记者从泰山区检察院获悉,王某以危险驾驶罪提起公诉,并最终获刑拘役四个月,缓刑八个月,并处罚金七千元。

据保险公司负责理赔的工作人员介绍,对于王某醉驾发生追尾事故一事,原则上保险公司不会给予赔偿,只能由司机自己承担所有损失。

吵架赌气下车 女子步行高速路

本报泰安9月9日讯(记者 王世腾) 8日,一20几岁女子因为与丈夫吵架赌气在高速上下车徒步走到泰新高速化马湾收费站。期间,该女子又突发哮喘病,值班人员一边联系家人一边治病,凌晨2点,该女子被家人接走。

8日晚八时二十分左右,化马湾收费站的值班人员像往常一样在岗亭内进行收费、发卡作业,正在这时,从高速路走来一位二十几岁,满面灰尘的女子,当值班中队长赵丽娟询问有何困难时,女子哭了。“能借用一下手机?”女子说。赵丽娟拿出手机,扶她进入收费站治安亭休息。

经询问,女子是山西人,在旅途的路上和老公吵架,赌气下车由新汶走到了化马湾收费站,手机也没带,钱包也没钱了,晚饭也没吃。赵丽娟先安排她吃饭,并继续联系她的家人,但其老公的火气还没消,赵丽娟做起了家庭调解员,几经劝说之下,她老公答应来接她,不过要等几个小时。

这时天已黑,值班人员又轮流陪女子等待家人来接,这时,该女子又突发哮喘病,值班人员又是端水倒水又是拿药,赶紧将她包中的药帮忙服下,过一会病情有所好转。凌晨2点多,该女子的家人来到收费站。女子走时紧握着赵丽娟的手并索要银行卡号汇款。“谢谢你们,在我最无助的时候帮助了我,给你们添麻烦了。”

三天小长假运送旅客3.9万人次

汽车站客流未现井喷

本报泰安9月9日讯(记者 王世腾 通讯员 刘峰) 中秋假期结束,泰安汽车站安全运送旅客3.9万人次,共增开流水、加班车20余班。与去年相比,今年车站各线路未形成客流高峰,假期三天中最多的一天仅发送1.6万余人。

泰安汽车站工作人员介绍,今年中秋节假期介于暑假和十一长假之间,中短途旅客占主导,客流比往年同期有所下降。据了解,今年客流主要以学生流、探亲流和出游流三流汇集叠加而成,集中在济南、临沂、东营、青岛、青岛等线路,各线路均未

形成“井喷式”客流高峰。小客流高峰出现在9月6日,全天发送旅客1.6万余人,比平时客流增加一倍多,当天热点线路东平、宁阳、济南、新泰等运输能力略显紧张,车站调度室积极协调客运公司,增加大巴客车加班,并实施分段加班等机动灵活的方式,增加车辆实载率。

“为保证中秋旅客安全顺畅出行,车站提前调配机动车辆,运力方面准备充足。”工作人员说,车站采取加开售票窗口,延长售票时间、利用服务咨询台、广播、显示屏加强对班次信息、售票信息的公布等措施,尽力



9日,泰山汽车站内旅客明显变少。本报记者 王世腾 摄

方便旅客购票。车站严格落实“三不进站,六不出站”制度,严把安全检查关口,组织了加班人员,强化了对进站旅客携带行包的三品检查。

车站还安排青年志愿者在进站口、候车厅等重点部位,为旅客提供导乘咨询、扶老携幼等服务,保证了中秋小长假期间旅客顺利出行。